

传承红色基因 培养时代新人

桓台县锦秋社区开展八一建军节主题活动

记者 张晓宁
通讯员 张瑞 报道

晨报讯 为进一步继承和弘扬爱国拥军的光荣传统,传递正能量,增强党组织的创新力、凝聚力,发挥“老党员”“老退役军人”“老干部”“老模范”的先锋模范作用,营造浓厚双拥氛围,近日,桓台县城区街道办锦秋社区开展“传承红色基因,培养时代新人”八一建军节主题活动。

八一送喜报,拥军享光荣。锦秋社区党委副书记张爽为优秀现役军人家属颁发喜报。这传递的不仅仅是一份荣誉和奖励,更传达了全社会对军属的关心和尊重,营造出关心国防、尊崇军人、优待军属的良好风尚。

战绩立春色,初心如磐石。锦秋社区特别邀请抗美援朝老兵宁捷跃来为应征青年和学生们讲述从军经历,回忆那段烽火

硝烟的日子,讲述那段艰难困苦、一日三餐、驰骋沙场的峥嵘岁月。本次活动让应征青年和学生们从心灵深处接受爱国主义教育,增强队伍凝聚力和向心力,大家纷纷表示要以革命先辈为榜样,为国家作出应有的贡献。

“四老”座谈会,为征兵助力。社区组织召开“老党员”“老干部”“老模范”“老退役军人”

“四老”座谈会,多方位了解掌握应征青年家庭情况和个人现实表现,结合开展廉洁征兵明察暗访工作,征求多条意见建议。

寻砺剑初心,温革命岁月。社区播放红色爱国电影,带领大家重温党的历史,接受红色革命的洗礼,激发大家为党的事业增添正能量的热情与干劲,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

桓台县行政审批服务局 党建共建聚力 匠心筑城谋新篇

记者 荆姝蕙
通讯员 刘芳 报道

晨报讯 为全面贯彻新时代党的建设总要求,推动全面从严治党向纵深发展,7月份起,桓台县行政审批服务局与中国农业银行桓台支行开展党建共建,将党的政治优势转化为服务社会的业务优势,为深化业务合作、推动高质量发展拉开了帷幕。

建工作研讨机制,促共建共享。双方通过召开攻坚工作会,总结交流经验,共同讨论工作思路,研究部署工作计划,拓宽攻坚形式、内容和载体,不断提升共建效果。

建学习交流机制,促优势互补。联合开展理论学习交流、文明服务礼仪参观互动、业务发展战略合作研讨等,共同学习上级新精神、新部署,开拓思路,提高认识,提升水平。

建工作联动机制,促协同创新。设置共建工作联络员,组织计划制定、活动开展、组织协调,搜集汇总问题建议,总结经验做法,保障攻坚各项工作落地落实。

下一步,桓台县行政审批服务局将以此次党建共建为契机,在党的建设和业务发展领域,优势互补、携手并进,推动开展高质量“树标对标夺标”行动,聚力打赢“一号改革工程”攻坚战,推动党建共建向更大规模、更深层次、更高质量迈进。

表彰最美 退役军人

近日,桓台县城区街道兴华社区联合桓台县城乡规划事务服务中心,对评选出的社区“最美退役军人”进行了表彰,感谢他们一年来对社区工作的支持、帮助和参与。受到表彰的退役军人纷纷表示,将继续发挥自身优势,一如既往地进社区三个文明建设中发挥余热。

记者 张晓宁 通讯员 王树洋 摄影报道



桓台县委编办创新评价办法 “加减乘除”细化事业单位绩效考核

记者 荆姝蕙
通讯员 牛玮 报道

晨报讯 为科学评价事业单位绩效,桓台县委编办在考核指标制定工作中,灵活运用“加减乘除”四则运算,使考核指标更加科学、精细、合理。

用好加法,制定创新创优指标和加分项指标。创新创优指标分为工作创新和提质增效2个二级指标和理论创新、技术创新

等6个三级指标,全部按照加分形式制定考核评价标准,分值为20分;单独设置加分项指标,对服务全县经济社会发展作出突出贡献等4种情形的单位予以加分。

用好减法,制定履行职责、基础管理和减分项指标。履行职责和基础管理指标制定时,每个三级指标对应的评价标准都明确具体的扣分点,履行职责指

标和基础管理指标分值分别为50分和15分,指标成绩用扣减法计算;单独设置减分项指标,对巡视、巡察反馈重大问题整改不到位等4种情形予以减分。

用好乘法,制定党的建设指标。党的建设指标实行定性考核,每个考核要点按照“好”“中”“差”三个等次确定结果,党的建设指标考核结果利用功效系数法计分;事业单位考核成绩将由

定量指标考核成绩乘以功效系数确定。

用好除法,制定“不能确定为优秀等次”和“直接确定为较差等次”指标。存在被党委、政府和有关部门通报批评等6种情形的,将不能确定为优秀等次;存在“四个意识”不牢固、“四个自信”不坚定、“两个维护”不坚决等10种情形的,将直接确定为较差等次。

感恩成长 放飞梦想

东岳国际幼儿园大班 举行毕业典礼

记者 张晓宁
通讯员 刘蒙蒙 报道

晨报讯 近日,山东桓台实幼集团东岳国际幼儿园为孩子们举行了一场特色鲜明的毕业典礼。

特殊时期,老师们把毕业季系列活动融入孩子们的幼儿园生活,并结合幼小衔接,开展了“我要上小学了”“最美童年”“缤纷夏日冷餐会”“感恩有你”等活动,让孩子们在心里留下对幼儿园最美好的回忆。毕业典礼上,孩子们有序而自信地出场,老师依次为孩子们行“朱砂开智”礼,一颗颗红痣寄托着老师对孩子们一个个美好的愿望,饱含着老师对孩子们的深深情谊;幼儿行“开蒙破笔”礼,书写简单而意义深远的“人”字,寓意着在人生的启蒙阶段,要先学会做人。最后,孩子们走过成长之门,留下自己对老师和同伴们的惜别感言,怀揣老师的祝福,走向自己的爸爸妈妈,他们即将在父母的殷殷期望中,走向美好的小学生活。

果里镇中心学校多点发力助力创城

记者 张晓宁
通讯员 张玉峰 张金传

创建全国县级文明城市正在如火如荼地进行,文明城市的创建是对教育系统责任意识、工作能力的一次考验。文明城市的创建,没有局外人,没有旁观者。全国县级文明城市创建,犹如一个巨大的磁场,吸引着桓台县果里镇教师和学生共担责任、共创文明。

舆论宣传、入脑入心、营造氛围掀热潮。果里镇中心学校把创建全国县级文明城市的宣传造势作为当前创建工作的首要任务,充分利用校园网、宣传栏、主题班会、团队活动等载体和线上平台,全面加强舆论宣传,营造教育系统人人关心创

建、人人支持创建、人人参与创建,“文明城市、建文明校园、做文明师生”的良好氛围,让文明浸润到学校的每个角落,让文明成为学校永恒的底色,弘扬真善美,传递正能量。

在队伍素质提升上下实功。以镇中心学校、中小学、幼儿园为单位组建了17个志愿者服务队,组织师生开展以“文明过马路,礼让斑马线”“我为创城做贡献”等为主题的志愿者服务活动。深入开展传承好家风好家训评选活动,提升干部、教职工文明素质。

聚焦重点抓推进。以中小学、幼儿园为单位组建了16个志愿者服务队,在开展文明校园创建活动的基础上,开展“我志愿、我文明、我协助”“文明伴我行,

青春逐梦行”等一系列主题活动。同时,在镇辖中小学开展“快乐暑期,文明一夏”活动,自觉学法、知法、用法,养成遵纪守法的良好习惯,共同维护良好的法治环境;牢固树立诚信为本、操守为重的观念,培育友爱精神,主动实践奉献友爱、互助、进步的精神,形成诚信友爱、团结和睦的良好氛围。

“小手拉大手”共创文明城。坚持问题导向,做到日检查、周督查,围绕重点环节,突出问题,按照时间节点,重点开展“礼让斑马线,守法文明行”、校内及校园周边环境整治、文明校园评选等系列活动。

统筹疫情防控和创建工作。在做好疫情防控工作的基础上,

暑假期间通过线上主题班会、线上升旗仪式、线上体育锻炼、线上心理健康辅导等多种形式,开展好未成年人思想道德教育,镇辖各学校(园)须全力以赴,加强学校安全工作专项检查,对校园内外环境进行集中整治,重点对学生食堂、办公室、教室、厕所等场所进行彻底清扫。加强校园文化建设,美化、净化、亮化校园环境,推进和谐校园、平安校园创建工程。

“果里镇教育系统采取了一系列措施和行动,引导师生争当文明的示范者、宣传者和践行者,持续推进桓台县文明城市创建工作常态化,切实提升师生和家长参与度和获得感。”桓台县果里镇中心学校校长冯玉亮说。